



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту нападения бродячих собак на ребенка в Иркутской области



В сети Интернет размещена информация о том, что 2 апреля 2024 года на ул. Транспортной в городе Тайшете собаки напали на малолетнего мальчика. Избежать трагедии удалось благодаря вмешательству водителя проезжавшего мимо автомобиля, который отогнал собак. Кроме того, в комментариях к указанной публикации местные жители сообщили о неоднократных случаях нападения собак на людей в этом районе города и бездействии местной администрации.

Следственными органами СК России по Иркутской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873147>